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Ata da 10' Reunião Extraordinária do Conselho de Administração/20 16

Aos vinte e três dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, às dez
horas, no 20° andar do Edifício Sede da Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra L Bloco A, Brasília, Distrito
Federal, reuniu-se o Conselho de Administração dos Correios para a realização da
10<\sessão extraordinária deste exercício, sob a presidência de Inaldo Rocha
Leitão, Presidente do Conselho de Administração. Estavam também presentes os
membros do Conselho de Administração Guilhen11e Campos Júnior, Presidente
dos Correios, Fernando Antônio Ribeiro Soares, David Braga Fernandes, Ruy do
Rêgo Barros Rocha e Waleska Rosa Vasconcellos. Conforme subitem 7.4 do
regimento interno do Conselho de Administração, Manual de Organização 2/4, o
conselheiro representante dos empregados, Marcos Cesar Alves Silva, não
participa da discussão e deliberação sobre este relatório. Verificada a existência de
quórum, o Presidente Inaldo declara aberta a sessão. 1. MATÉRIA - 1.1. Relator:
Guil erme Campos .Júnior - Presidente dos Correios 1.1.1. Plano de
D ioamento Incentivado - PDI/2017 - REL/CA-045/2016. O Conselho de
dministração APROVA: a) a proposta de Plano de Desligamcnto Inccntivado--



/DC\,~ orrelos ...

POI; e b) o encaminhamento da proposta de POI ao Ministério da Ciência,
Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC e Secretaria de Coordenação e
Governança das Empresas Estatais - SEST do Ministério do Planejamento,
Desenvolvimento e Gestão, para apreciação e aprovação. O conselheiro Fernando.
na condição de secretário da SEST/MP, ressalva que eventuais ajustes na proposta
poderão ocorrer no âmbito daquela secretaria. O presidente lnaldo recomenda que
sejam refórçadas as providências para a segurança jurídica do processo de adesão
e desligamento dos empregados a tlm de proteger ambos os lados. Empresa e
empregados, e eventual judicialização do plano apresentado.
ENCERRA .', dez horas e quinze minutos, foi encelTada a sessão. da
qual eu, • Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária da reunião
do Conselho de Administração, lavrei esta ata, que, depois de lida e aprovada. será
por todos os participantes assinada.
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